

Сотрудники следственного управления провели субботник в парке



Следователи СК России по Омской области провели субботник в городском парке им. 30-летия ВЛКСМ, высадили деревья и, благоустроив сквер, убрали территорию.

Сотрудники следственного управления в городском парке культуры и отдыха им. 30-летия ВЛКСМ за 4 года высадили 257 лип в сквере "Честь и Достоинство". Проект сквера был разработан в год экологии в рамках программы «Возродим город-сад!» благотворительным фондом «Зеленая суббота» совместно с администрацией парка и Следственным управлением СКР по Омской области. Под сквер специально был выбран неблагоустроенный участок местности, который преобразился в замечательное место отдыха омичей.

В сквере с символическим названием «Честь и достоинство», пропагандирующим отличительные личностные качества сотрудников Следственного комитета, после расчистки

территории от валежника, мусора и завоза плодородного грунта высажена липовая аллея в центре с люпиновой клумбой. На одной из скамеек в будущем планируется разместить скульптурную композицию Порфирия Петровича- одного из главных персонажей романа Федора Достоевского «Преступление и наказание», который проводил расследование с глубоким знанием психологии человека, и рядом с которым теперь смогут отдохнуть и сфотографироваться омичи. Скульптурная композиция сочетает несколько образов и смыслов: это не только памятник следователю из романа Достоевского, но и, одновременно, символическое сочетание двух частей парка, расположившихся рядом. С одной стороны — аллея, благоустроенная ветеранами службы исполнения наказания, а с другой — сквер сотрудников органов следствия, сферы деятельности этих ведомств как раз совмещает в себе название романа — «Преступление и наказание». Сотрудники следственного управления всегда с энтузиазмом принимают участие в благоустройстве территории сквера в городском парке.

Изображения



10 Октября 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1618196>